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ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από   13-11-2019   με   αριθμό   1893   ερώτηση   της   Βουλευτή 

κας  Α. - Α. ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ.  
 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/23353-γ΄ από 06-12-2019 έγγραφό μας, επί της με 
αριθμό 1896/ 13-11-2019  ερώτησης της ιδίας Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι σε κάθε 
περίπτωση πιστοποίησης παραβατικής συμπεριφοράς των διαβιούντων τόσο στα Κέντρα 
προσωρινής φιλοξενίας όσο και σε αυτά της Υποδοχής και Ταυτοποίησης, που συγκροτούν 
την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης πράξης, οι αρμόδιες Υπηρεσίες της Ελληνικής 
Αστυνομίας εκδηλώνουν κάθε επιβαλλόμενη αστυνομική και δικονομική ενέργεια, 
ενημερώνοντας, ταυτόχρονα, αρμόδιο λειτουργό της οικείας Εισαγγελικής Αρχής, υπό τις 
κατευθύνσεις και τις εντολές του οποίου ενεργούν περαιτέρω.  

Σημειώνεται δε, ότι οι Υπηρεσίες της Διεύθυνσης Αστυνομίας Σάμου, στην εδαφική 
αρμοδιότητα των οποίων υπάγονται οι εγκαταστάσεις του υφιστάμενου Κ.Υ.Τ. και η ευρύτερη 
αυτού περιοχή, επιλαμβάνονται επί παντός περιστατικού ή αδικήματος που άπτεται των 
αρμοδιοτήτων τους, ενώ λαμβάνουν μέτρα προστασίας της εγκατάστασης, διαθέτοντας 
καθημερινά και σε 24ωρη βάση ικανές αστυνομικές δυνάμεις, προς πρόληψη και αποτροπή 
οποιασδήποτε έκνομης ενέργειας σε βάρος προσώπων και πραγμάτων.  

Στην κατεύθυνση αυτή, πλέον των αμιγώς αστυνομικών δράσεων για την πρόληψη 
και αποτροπή αυτής της μορφής παραβατικότητας, οι περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες 
βρίσκονται σε συνεχή συνεργασία με τις αντίστοιχες Υπηρεσίες των αρμόδιων Φορέων και 
Αρχών. Ειδικότερα, ως προς το διαλαμβανόμενο στην ερώτηση ζήτημα, σημειώνεται ότι, από 
την αρμόδια δασική Υπηρεσία εκδηλώθηκαν όλες οι ενδεδειγμένες υπηρεσιακές ενέργειες, με 
παράλληλη ενημέρωση της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Σάμου,  για  τις  δικές  τους  περαιτέρω,  
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λόγω αρμοδιότητας, ενέργειες. Τέλος, επισημαίνεται ότι, έως την 21-11 τ.ε., ουδεμία 
καταγγελία για παραβάσεις της νομοθεσίας που διέπει τις δασικές εκτάσεις, υπεβλήθη στις 
κατά τόπον αρμόδιες Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
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